

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

делегованого представника громадської організації «Ветеранський рух «МИ УКРАЇНЦІ» на участь в установчих зборах з формування складу Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Прізвище, ім'я та по батькові	Татауров Іван Михайлович
Число, місяць, рік народження	16 січня 1979 року народження
Місце народження	місто Бровари Київської області
Громадянство	України
Відомості про освіту	2004-2010 роки - Київський Національний Економічний Університет ім. В. Гетьмана, магістр права 2015-2018 роки – Національна Академія Національної гвардії України, магістр
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	Магістр Права
Посада та місце роботи	Капітан поліції, заступник командира роти ППСПОП «Миротворець» ГУ НП у Київській області
Посада в інституті громадянського суспільства	Голова Правління
Трудова та/або громадська діяльність	1997-1998 роки – служба в Національній гвардії України, старшина гвардії 3 травня 2014 – по вересень 2014 – начальник штаба БПСМОП «Київ-1», приймав участь в бойових діях по звільненню міст Миколаївка, Слов'янськ, Краматорськ 3 жовтня 2014 – по листопад 2015 – командир взводу БПСМОП «Київ-2» 3 листопада 2015 – по січень 2017 – інспектор ППСПОП «Миротворець» 3 січня 2017 – по січень 2021 – старший інспектор ВППОП УОДППОП ДПД НПУ

	З 14 січня 2021 по теперішній час заступник командира роти ППСПОП «Миротворець»
Публікації, дослідження, інформація про участь у реалізації проєктів не менш як за 12 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради	Представниками організації протягом 2020 року здійснено 12 волонтерських поїздок в зону проведення Операції об'єднаних сил та надано різноманітну допомогу захисникам України. Направлено на реабілітацію та санаторне лікування більше 20 учасників бойових дій та членів їх сімей. Проведено заходи щодо вшанування Дня українського добровольця та Дня захисника України.
Досвід роботи у консультативно-дорадчих органах при органах виконавчої влади та інших виборних органах (за наявності)	Громадська рада при Печерській районній в місті Києві державній адміністрації
Посилання на сторінку з інформацією про кандидата на вебсайті ІГС (за наявності)	https://www.facebook.com/groups/588912381439759/
Посилання на сторінку кандидата в соціальних мережах (за наявності)	https://www.facebook.com/profile.php?id=100010973947059
Контактна інформація: поштова адреса, робочий/мобільний номер телефону, адреса електронної пошти (за наявності)	m.ukrainci@gmail.com

Зазначається чи є делегований представник на даний час народним депутатом України, депутатом Верховної Ради Автономної Республіки Крим та місцевої ради, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим та місцевого самоврядування

Ні

06.06.2021



Татауров Іван Михайлович

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів Громадської ради при Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації

Мотиваційний лист

Громадська рада при державному органі – це ефективний інструмент співпраці громадськості з органами місцевої виконавчої влади. За свою мету діяльності в Громадській раді в першу чергу я бачу сприяння Оболонській районній в місті Києві державній адміністрації в реалізації соціальної підтримки населення Печерського району, визначення та вирішення проблемних питань незахищених категорій населення, учасників антитерористичної операції та бойових дій.

Маю намір здійснювати громадський контроль за дотриманням законодавства України в роботі райдержадміністрації, надавати пропозиції щодо покращення рівня життя ветеранів та осіб з інвалідністю, за необхідності брати участь у комісіях. З соціальними та життєвими проблемами населення я маю справу постійно, намагаюся посилено допомагати. Вважаю, що Громадські ради мають бути дійсно дієвими інструментами в розбудові та ефективному функціонуванні державних інституцій.

06.06.2021



Татауров Іван Михайлович



Громадська організація

«Ветеранський рух «Ми Українці»

02183, м. Київ,
вул. Кибальчича 15, кв. 61
Код за ЄДРПОУ 42977454
Адреса для листування: 07300,
Київська обл., м. Вишгород,
пр-т Шевченка 2-Д, кв 366
№ 26 від 27.06.2021

+ 38 (067) 345 – 79 – 49;

email: ruh.ukrainci@gmail.com

Проведення заходів, досліджень, проектів ІГС – ГО «Ветеранський рух «Ми Українці»:

1. В період діяльності 2020-2021 року було проведено Спільно з ІГС «Батьківське серце» близько 60 вручень кулонів «Батьківське серце», в тому числі два вручення в Оболонському районі. Ці кулони отримали 584 діти за останній рік. Паралельно проводиться повний і всебічний моніторинг кількості дітей, які втратили своїх годувальників в наслідок російсько-Української війни, а саме загиблих, зниклих безвісти, покалічених, розведених по різні сторони фронту
2. Спільно з ГО «Щит громади» створена робоча група п'яти будинків Оболоні з приводу проведення незаконних, на думку мешканців нарахувань за опалення.
3. Спільно з комісією ЖКГ ГР при Оболонській РДА проведені заходи по облагороджування території будинків біля пологового будинку, під час перекладання підземних кабелів.
4. Безпосередня участь в підготовці та реалізації програми «встановлення історичного меморіалу морській піхоті України на Оболонській набережній».
5. Також, за ініціативи ГО «Ветеранський рух «Ми Українці» підготовлені документи для створення Міжгалузевої комісії Громадських рад при міністерствах з питань доступності. Готуються паспорти десяти районів, з яких буде створено паспорт м. Києва з питань доступності.

6. Третій рік поспіль ГО «Ветеранський рух «Ми Українці» спільно з ВГО «Спілка громадських організацій України «Народна Рада» та інструкторами «Морської Піхоти України» організували в Вишгородському районі Київської області спортивний військово-патріотичний табір для дітей, батьки яких перебувають у зоні бойових дій на сході України, в тому числі, батьки яких проживають на території Оболонського району.

З повагою,

**Голова Громадської організації
«Ветеранський рух «МИ УКРАЇНЦІ»**



Іван Татауров